

# C\_TBW60\_74<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Application Associate - Modeling and Data Management  
with SAP BW 7.4

**Pass SAP C\_TBW60\_74 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.pass2lead.com/c\\_tbw60\\_74.html](https://www.pass2lead.com/c_tbw60_74.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official  
Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



### QUESTION 1

A MultiProvider has four InfoCubes as components. One InfoCube is a VirtualProvider and two of the others have aggregates. The total execution time of the MultiProvider query is 29 sec when you expect 10 sec. What can account for this scenario? There are 3 correct answers.

- A. The shadow aggregates are being used because of the roll up job.
- B. The query is running in a batch process.
- C. There are non-cumulative key figures in the InfoCubes.
- D. The query is configured for nonparallel processing.
- E. There are insufficient background processes at execution time.

Correct Answer: CDE

---

### QUESTION 2

Your reporting end-users have noticed that several Basic InfoCube queries are starting to run more slowly. After examination of the InfoCube, you notice that 2 out of 7 user-defined Dimensions are approaching 50% the size of the Fact Table. What action should you take to resolve this? There are 2 correct answers.

- A. Remodel the Cube by restructuring these 2 Dimensions as Line-Item Dimensions and rearrange their remaining Characteristics among the other Dimensions.
- B. Remodel the Cube by restructuring these 2 Dimensions as Line-Item Dimensions and rearrange their remaining Characteristics in additional new Dimensions.
- C. Remodel the Cube by moving the high-cardinality Characteristics from these Dimensions into one of these 2 Dimensions and the other Characteristics in the other Dimension.
- D. Remodel the Cube by creating more Dimensions making as many of them as possible into Line-Item Dimensions and eliminate the remaining Characteristics.

Correct Answer: AB

---

### QUESTION 3

Which of the following are features of the Write-Optimized DSO? (2)

- A. They utilize the single Active Data Table
- B. They are intended to contain aggregated data
- C. They enable mass data loads
- D. They utilize a semantic (business) key for record uniqueness

Correct Answer: AC

---

**QUESTION 4**

After transporting BEx workbooks to production from development, users state that they cannot find the workbooks. What would be the most logical reason? Select the correct answer.

- A. The BEx workbooks are not active in production.
- B. The users\' roles have to be updated in production.
- C. The BEx workbooks have not been authorized.
- D. The users\' roles have to be re-transported.

Correct Answer: D

---

**QUESTION 5**

Which of the following definitions of a DSO is true? (1)

- A. DSO Objects are subsets of an InfoCube\'s data
- B. DSO Objects are equivalent to aggregates
- C. DSO Objects contain consolidated data at the atomic level
- D. DSO Objects are unique to OLTP Systems

Correct Answer: C

---

**QUESTION 6**

You are not able to delete a request from a DSO. What best describes the situation? Select the correct answer

- A. The request has been compressed.
- B. The request is contained in an Aggregate.
- C. The request is contained in a subsequent InfoProvider.
- D. The request must be deleted selectively.

Correct Answer: C

---

**QUESTION 7**

Which of the following initial tasks should you perform when designing an SAP BW data model? There are 2 correct answers.

- A. Analyze relationships between the characteristics and their attributes.

- B. Evaluate the volume of data to be loaded.
- C. Evaluate the number and types of users.
- D. Evaluate the format of the data to be loaded.

Correct Answer: BC

---

#### QUESTION 8

What pre-requisites must be fulfilled to use a generic DataSource for real time data acquisition (RDA)? There are 2 correct answers.

- A. A Generic Delta Service must be part of the definition.
- B. The delta field must be a selection criteria.
- C. The Delta Service must be marked for RDA.
- D. The delta field must be a numeric pointer.
- E. The DataSource must be based on a function module.

Correct Answer: AC

---

#### QUESTION 9

Your InfoCube contains the following Key Figures: Planned Amount, Budgeted Amount, Forecasted Amount, Planned Quantity, Budgeted Quantity and Forecasted Quantity. You want to reduce the number of Key Figures to only Amount and Quantity and still retain the uniqueness of key figure values? How can you accomplish this? There are 2 correct answers.

- A. Create a new Dimension table containing a Characteristic to distinguish the key figure types.
- B. Create three InfoCubes; one each for Planned, Budgeted and Forecasted key figure values.
- C. Create Key Figures Amount and Quantity as non-cumulatives with virtual key figures to calculate the different types.
- D. Use the Select option "Unique for Every Cell" in the distinguishing Characteristic.

Correct Answer: AD

---

#### QUESTION 10

Which setting increases the performance of the Activation job for a Standard DSO? Select the correct answer.

- A. Unique Data Records.
- B. Automatically Repeat Red Requests in Process Chain.
- C. Parallel Activation of Requests in Activation Queue.

D. SID Generation During Activation

Correct Answer: A

---

**QUESTION 11**

Your customer wants to model their SAP BW system according to the best practices. You propose using a layered scalable architecture (LSA). Which of the following steps must you perform? (2)

- A. Model disjoint transaction and master data domains for application-specific reporting
- B. Implement the entire corporate information factory enterprise data warehouse architecture
- C. Define specific scenarios for data logistics shaped by the customer environment
- D. Determine which LSA layers are relevant based on the customer's requirements and objectives

Correct Answer: CD

---

**QUESTION 12**

Standard DSO Objects consist of which of the following tables? (1)

- A. Activation Queue, Active Data and PSA
- B. Active Data, Change Log and PSA
- C. Change Log, Activation Queue, PSA
- D. Change Log, Activation Queue, Active Data

Correct Answer: D

---

**QUESTION 13**

A Business Content transactional Datasource that uses delta queue processing was converted to Real Time Data Acquisition. An analysis reveals that no new deltas are being transferred into SAP BW 7.x, even though documents are regularly created in the SAP source system delta queue. What tools could you use? There are 2 correct answers.

- A. Process Chain Monitor
- B. Extractor Checker in SAP ECC
- C. SAP BW Delta Queue
- D. Data Load Monitor

Correct Answer: BD

---

**QUESTION 14**

Which of the following are true about generic DataSources? There are 3 correct answers.

- A. They can NOT be enhanced with additional fields after creation.
- B. They are can be defined with delta capability.
- C. They are can be used with real-time data extraction.
- D. They are replicated by process chain.
- E. They can be defined with filter criteria.

Correct Answer: BCE

---

**QUESTION 15**

Which of the following layers of the LSA can also serve in the capacity of Corporate Memory? Select the correct answer.

- A. The Data Acquisition layer.
- B. The Business Transformation layer.
- C. The Quality and harmonization layers.
- D. The Data Propagation layers.
- E. The Reporting layer.

Correct Answer: D

[Latest C\\_TBW60\\_74 Dumps](#)

[C\\_TBW60\\_74 VCE Dumps](#)

[C\\_TBW60\\_74 Exam Questions](#)